



Политика в области качества

Наша миссия: разрабатывать и производить безопасные, качественные и доступные лекарственные средства, улучшающие качество жизни и здоровье людей.

Наше видение: мы делаем ставку на модернизацию мощностей производства и расширение линейки лекарственных средств, а также, на освоение современных, в том числе цифровых, технологий, приводящих к более высоким результатам.

Наши стратегические цели:

- поддержание высокого качества лекарственных средств, совершенствование и оптимизация технологических процессов, а также расширение ассортимента и рынков сбыта нашей продукции;
- сертификация ФСК предприятия в ЕАЭС согласно Решению Совета Евразийской экономической комиссии от 3 ноября 2016 г. N 77 «Об утверждении Правил надлежащей производственной практики Евразийского экономического союза».

Основным средством для достижения поставленных целей и миссии является ФСК (фармацевтическая система качества) предприятия, охватывающая все аспекты качества и соответствующая Приказу от 14 июня 2013 г. № 916 «Об утверждении правил надлежащей производственной практики» (ред. от 18.12.2015).

Направление политики:

Ориентация на потребителя: Обеспечение выпуска безопасных, качественных лекарственных средств на всех этапах производства в соответствии с требованиями внутренней и внешней нормативной документации.

Лидерство руководства: высшее руководство ОАО «Уралбиофарм» осознает и принимает на себя всю полноту ответственности за обеспечение проводимой Политики в области качества необходимыми ресурсами, за создание благоприятных условий для функционирования и постоянного улучшения системы качества на предприятии.

Взаимодействия сотрудников: наши сотрудники – профессионалы высокого уровня, постоянно повышающие свою квалификацию, вовлечены в процессы обеспечения и постоянного улучшения качества. На предприятии ОАО «Уралбиофарм» существует внешнее и внутреннее обучение и четкое распределение функций и зон ответственности персонала.

Процессный подход: деятельность предприятия ОАО «Уралбиофарм» является системой взаимосвязанных процессов, находящихся в постоянной оптимизации и улучшении.

Риск – ориентированный подход: в своей деятельности мы выявляем, анализируем и принимаем меры по устранению источников рисков и возможностей их возникновения.

Улучшение: мы поддерживаем и постоянно улучшаем систему качества предприятия.

Принятие решений, основанное на свидетельствах: мы строим социально – ориентированную компанию, оценивая и анализируя реальные данные и информацию с целью принятия эффективных решений.

Менеджмент взаимоотношений: в работе мы руководствуемся принципами взаимовыгодного сотрудничества между всеми заинтересованными сторонами – потребителями, заказчиками и регуляторными (надзорными) органами для развития и улучшения качества наших продуктов и услуг.

Высшее руководство ОАО «Уралбиофарм» берет на себя ответственность за реализацию Политики в области качества и обеспечение всеми необходимыми ресурсами и уверено, что все положения данной политики будут восприняты каждым сотрудником предприятия как основа дальнейшего развития и укрепления лидирующих позиций предприятия в фармацевтической отрасли.

Генеральный директор

Гайсин

М.Ф. Гайсин